
Proiectul ”Fugi în curtea școlii”, inițiat și desfășurat de Asociația Sportivă Runners Club, este
destinat copiilor care doresc să se bucure de jocurile interactive, în afara orele de școală, în
interiorul curților unităților de învățământ, fie că sunt elevi ai școlilor unde se desfășoară
proiectul, fie că locuiesc în proximitatea acestora.

Activitățile prevăzute în proiect au debutat pe 14 mai 2023 și se vor desfășura până pe 1
octombrie 2023. Participă la program zece unități de învățământ (Şcoala Gimnazială
“Octavian Goga”, Şcoala Gimnazială “Liviu Rebreanu”, Şcoala Gimnazială “Constantin Brâncuşi”,
Liceul de Informatică “Tiberiu Popoviciu”, Şcoala Gimnazială “Ion Agârbiceanu”, Şcoala
Gimnazială “Traian Dârjan“, Şcoala Gimnazială “Iuliu Haţieganu”, Şcoala Gimnazială “Ion
Creangă”, Şcoala gimnazială ,,Nicolae Titulescu'', iceul Teoretic ,,Onisifor Ghibu'').

Asociația Runners Club își propune, prin intermediul acestui proiect, să readucă sportul
acolo unde a început totul: în curtea școlii. Organizatorii speră ca aceasta să redevină locul
de întâlnire a copiilor în timpul lor liber. Elevii și copiii care locuiesc în apropierea școlilor
participante vor putea să practice sporturile preferate într-un mediu familiar, plăcut și sigur și
vor putea redescoperi bucuria de a face mișcare și de a se juca în aer liber, alături de colegi
și de prieteni. Sporturile propuse în cadrul acestei ediții a proiectului ”Fugi în curtea școlii”
vor fi atletismul, baschetul, handbalul, fotbalul, tenisul, voleiul, dar și jocurile copilăriei,
precum rațele și vânătorii, leapșa sau șotronul.

Un alt obiectiv al acestui proiect este descoperirea de noi talente sportive. Organizatorii vor
avea la dispoziție programul Sport Analytik. Pornind de la o serie de probe sportive cărora le
este asociată câte o abilitate fizică dominantă (flexibilitate, echilibru, explozie, forță sau
agilitate) copiii vor putea să-și descopere talentele native. Rezultatele obținute vor fi
introduse în aplicația Sport Analytik, unde vor fi comparate cu cele ale altor 400.000 de copii
de aceeași vârstă și sex. După finalizarea tuturor exercițiilor, fiecare copil va primi un raport,
care se adresează în primul rând părinților, și care are rolul a-i îndruma pe aceștia în
abordarea sporturilor potrivite lor.

Despre ”Fugi în curtea școlii”
Proiectul ”Fugi în curtea școlii” a demarat în anul 2018. În 2022, peste 750 de copii și-au
măsurat abilitățile sportive în cadrul celei de-a cincea ediții a proiectului ”Fugi în curtea școlii”
care s-a desfășurat în două etape (de primăvară și de toamnă) timp de cinci weekenduri. În
timpul vacanței de vară, întrecerile sportive s-au mutat în stradă, în municipiul Cluj-Napoca
sau în localitățile adiacente. La sfârșitul lunii iunie, copiii au fost invitați în Parcul Poligon din
Florești, pentru a participa la activitățile pregătite special pentru ”TIFF în familie”. Apoi, în
luna august, sportul s-a mutat la Pata Rât, pentru primul festival dedicat comunităților
marginalizate din Cluj-Napoca, Khetane.

Despre Runners Club
Asociația C.S. Runners Club a fost fondată la începutul anului 2010 de un grup de alergători
din Cluj-Napoca sub forma unei organizații non-profit cu scopul de a promova alergarea ca
sport de masă. Suntem cunoscuți pentru evenimentele care atrag și inspiră anual peste
10.000 de oameni (Halcyon Făget Winter Trail, Crosul Divelor, The Beard Run - Crosul
Scărilor, Crosul Spiridușilor, Crosul de Noapte, Crosul Hoia, Făget Tour și Livada Trail Run),
dar rămânem la fel de devotați și alergătorilor de mâine, oferind programe destinate tinerilor
și copiilor din Cluj-Napoca.


